
 

 

Medezeggenschapsraad 

 De Toverlaars 

 Openbare school voor basisonderwijs 

 

    

Notulen 15 januari 2024    Aanvang: 19.00 uur op school (lokaal groep 5)  

Sluiting: 21.30 uur 

 agendapunt verslag Actie 

1 Opening Welkom, ook voor Nikki, Zaid en Abel van de leerlingenraad.   

2 Vaststellen 

notulen vorige 

vergadering 

Notulen 6 november 2023.  

De notulen zijn vastgesteld. 
 

 

 

3 Bespreekpunten 

MR met 

schoolleiding 

Naar aanleiding vorige vergadering:  

• Leerlingenraad: hoe gaat het tot nu toe?  

Abel is, namens de leerlingenraad aanwezig. 

De leerlingenraad komt een keer per 6 weken bij elkaar. 

Bespreekpunten van de leerlingenraad zijn geweest: Het 

goede doel van de kerstmarkt.  

Idee vanuit de leerlingenraad. Twee loterijen: Een voor 

de kinderen en een voor volwassenen. Volgende keer in 

de leerlingenraad wordt besproken hoe de opbrengst 

naar buiten gebracht gaat worden. Een ander onderwerp 

is het schoolplein. Hoe kan dit groener ingericht worden? 

Hierover is overleg tussen allerlei partijen. 

Een ander bespreekpunt is het buiten speelmateriaal en 

spelletjes in de klas. 

De terugkoppeling van het verslag van de leerlingenraad 

zou via Parro kunnen. 

 

Naar aanleiding van vorige vergadering: 

• IB’er: welke vragen zijn er voor haar wanneer ze de 26ste 

aansluit.  

Een van de punten is een uitleg over de termen die gebruikt 

bij de toetsing van Leerling in beeld ( Cito) 

Daarnaast een uitleg over het werk van een IB-er. 

Uitleg schoolanalyse m.b.t de opbrengsten van de 

Toverlaars. 

Kan de MR iets betekenen voor de IB-er?  

 

• Verkiezingen MR, vervanging personeel. Paul nog nieuws 

over vervanging personeel?  

Binnen de Parro wordt een vraag richting ouders gestuurd. 

Binnen het team wordt gezocht naar een vervanger voor 

Patricia. 

 

Vervanging in groep 3. De planning is dat er na de 

voorjaarsvakantie een nieuwe leerkracht in groep 3 komt. 

• Schoolgids: voortgang?  

Dit schooljaar wordt de schoolgids waar nodig aangepast. Is 

in ontwikkeling. Voor het einde van het schooljaar wordt 

deze vastgesteld. 

 

• RI&E: voortgang? 

Volgende MR -vergadering is een RI&E die up to date is. 

• Schoolveiligheidsplan: voortgang?  

 



Er is een concept. Dit kan volgende vergadering in de MR 

besproken worden. 

• Contact MR en OV. 

Er is verder geen contact geweest.De inschrijving bij de 

Kamer van Koophandel is in orde 

Erwin en Mark proberen medio maart een afspraak te maken 

met de OV. 

Doel is om er een meer gestructureerd overleg van te 

maken. 

 

Vaste punten:  

• Beleidsplannen specialisten  

De specialisten hebben overleg met elkaar om evenwichtig de 

nieuwe ontwikkelingen in te plannen in het schoolplan. 

• Personeel  

Geen bijzonderheden. 

 

• NPO-gelden (volgende vergaderingen vervangen door 

‘begroting’?) 

NPO is gestopt. Begroting: Het bestuur heeft een tekort in de 

begroting. Er moet goed naar personeel gekeken. Tijdelijke 

contracten worden wellicht stop gezet of er wordt tussen 

scholen met personeel geschoven. Voor de indeling van de 

groepen op de Toverlaars is dit geen probleem. We houden 8 

groepen. 

• Ouderparticipatie  

Dit gaat goed. Wel goed in de gaten houden. Bij incidentele hulp 

gaat het makkelijker dan voor structurele hulp, zoals de MR en 

OV 

• Onderhoudsplan school  

Dit loopt. Het is een lange discussie met de gemeente. Dit gaat 

over wie wat betaalt. De conciërge houdt goed in de gaten 

wanneer er zaken gerepareerd moeten worden. 

 

• Profilering van de school  

Victor de Verkenner haalt veel leerlingen binnen.  

In de lokale media lijkt soms dat sommige scholen meer 

aandacht krijgen dan anderen. Dit wordt in de gaten gehouden. 

4 Bespreekpunten 

MR zonder 

schoolleiding 

• GMR 

Naar aanleiding van vorige vergadering: 

Het rapport van de audit van de onderwijsinspectie op 

bestuursniveau is nog niet bekend. 

 

Twee leden van de Raad van toezicht zijn bij de GMR geweest. 

De volgende punten zijn besproken. 

De IB-ers maken een schoolanalyse  wat betreft de 

opbrengsten. 

Er worst een escalatieladder gemaakt. Wat zijn de stappen bij 

problemen. 

Burgerschap hoe dit in het onderwijs te weven? 

Er is een dashboard voor de GMR om zo de kwaliteit van alle 

scholen mee in de gaten te houden.  

De begroting voor 2024 is besproken. Er wordt strakker gekozen 

in keuzes die gemaakt worden. 

De scholen krijgen taakstellingen. Voor de Toverlaars wordt 

gekeken naar mensen met een tijdelijke aanstelling. 

Op de vraag voor de beschikbaarheid om in te vallen, hebben 

binnen het bestuur twee mensen gereageerd. 

 

• Huishoudelijk reglement en MR reglement zijn 

opgenomen in het activiteitenplan. Dit is goedgekeurd en 

ondertekend in schooljaar 2022 – 2023.  

 



Voorstel: de secretaris deelt het huishoudelijk reglement en 

he reglement van de  MR met de leden. Dit kan op de 

vergadering van 15 april besproken worden. 

5 Ingekomen post Terugkoppeling via mail: OV KvK is afgelopen zomer geregeld 

door OV.  

 

6 Uitgaande post   

7 MR informatie 

voor de parro 

Opzet verkiezingen: graag goedkeuren op vergadering d.d. 15-

01.  

 

Beste ouders,  

Elke school in het basisonderwijs heeft een 

medezeggenschapsraad, ook wel MR genoemd. De MR denkt 

mee over belangrijke beslissingen binnen de school.  

 

WAT DOET EEN MR?  

- Initiatief nemen om veranderingen teweeg te brengen 

binnen de school. 

- Adviseren en besluiten nemen over alle vormen van 

beleid.  

- Informeren van alle ouders en betrokkenen. 

 

HOE VAAK?  

De MR komt 6 keer per jaar bijeen. Alle vergaderingen zijn 

openbaar. Je bent dus altijd welkom! 

 

WE ZOEKEN JOU! Wil je mee denken, mee beslissen en meer 

betrokken zijn bij de school van jouw kind? We zoeken een 

nieuw lid!  

 

Je kunt je als kandidaat aanmelden voor de MR tot 18 maart 

2024. Bij meerdere kandidaten worden er verkiezingen 

gehouden op een nader te bepalen tijdstip. Je kunt je 

kandidaatschap kenbaar maken door een mail te sturen naar 

mr.detoverlaars@stichtingleersaam.nl  

 

Heb je vragen? Stel ze gerust aan één van onze leden.  

Ouders: Erwin Manders, Mark van der Mee, Wendy van 

Meijeren.  

Leerkrachten: Johan van Opstal, Patricia Wagtmans, Jantina 

Stemerdink. 

 

8 MR 

terugkoppeling 

naar het team 

De IB-er sluit 26 februari aan bij de mr. 

De RI&E en de schoolgids worden besproken. 

Aan het team wordt gevraagd om na te denken over mogelijke 

kandidaten voor de oudergeleding van de MR. 

De leerlingenraad is aanwezig geweest bij een MR vergadering. 

Er is gesproken over de onderwerpen die besproken zijn en hoe 

de bespreekpunten teruggekoppeld worden aan de leerlingen 

van de Toverlaars.  

 

9 Rondvraag   

10 Vergaderdata Volgende vergadering is 26 februari.  

11 Actiepunten: Erwin en Mark proberen medio maart een afspraak te maken 

met de OV. 

 

Etten-Leur                                  Vastgesteld op: 15 januari 2024  

Secretaris                                   Voorzitter: 

 

mailto:mr.detoverlaars@stichtingleersaam.nl


 

 


